O6pa3zoBarenbublii mopran «PEITY OI'D» (https://math6-oge.sdamgia.ru

3ananus 8. CpaBHeHUE OOBIKHOBEHHBIX, JECATHYHBIX IpO0OEi M CMEIaHHBIX YUCE

1. 3amanue 8 Ne 8
Ha xoopaunaTHo# npsimoii ormeuens! Touku A, B u C.

A B L

| | & |l ]
I I b Ll

0 1

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY TOYKaMU U UX KOOpAUHATaAMU.

TOYKU ( KOOPINHATEBI
A 1)2,105
1
B 2) 3—
)35
2
C nd
3) 3
3
5)2,9

B Tabnure mopa xaxaoit OyKBoi yKa)XuTe HOMEP COOTBETCTBYIOLIEH KOOPAMHATHI.
Otser:

A B C

2. 3aganme 8 Ne 14
Ha xoopauHatHO# npsiMoii oTMeueHs! Touk A, B u C.

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIY TOYKaAMU U UX KOOpAUHATAMU.

TOYKU ( KOOPOANHATEBI
5
A 2
1) 5
9
B 2) —Z
) 7
C 3) 1,8
4) —5,3
1
51
) 7

B Tabnuie nop ka0t OyKBoi yKaXuTe HOMEp COOTBETCTBYIOLIEH KOOPAUHATHI.
Ortsert:

A B C

I

3. 3apanue 8 Ne 75
Ha xoopaunatHO# npsiMoii oTMeueHs! Touku A, B u C.

A

A9

=Y

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY TOUYKaAMU U UX KOOpAUHATAMU.
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TOYKH | KOOPIUHATBI
1
A 1
D3
B 2) 2,6
C 3) 2,85
4) —2.2
12
-+

B Tabmnure mos kaxmoit OyKBOW YKaXKHTE HOMEP COOTBETCTBYIOIIEH KOOPIMHATEIL.

OrtBer:

4. 3apanue 8 Ne 76

Ha xoopauHaTHOM npsiMoit oTMedeHs! Touku A, B u C.

4 C B
\ —eo— —e 1 >
-1 0 X
VYcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY TOUKAMH M UX KOOPJMHATaAMHU.
TOYKHU [ KOOPINHATDBI
13
A 1) ——
) 5
5
B _ =
2) 13
C 3) —3,13
2
4) —Z
) 3
13
5) ==
) 5
B Tabnmie nox kaxkmoi OyKBoH yKakHTe HOMEP COOTBETCTBYIONIEH KOOPANHATEI.
Ortsert:
A B C
5. 3apanue 8 Ne 77
Ha xoopaunatHoi npsiMoit otmMeueHs! Touku A, B u C.
C A B
t—e 1 o —e— >
10 12 X
YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKTY TOYKAMH M UX KOOPIWHATAMHU.
TOYKU [ KOOPJUHATBI
A 1) 9,37
B 2) ﬁ
5
27
C 3) 22
) 2
25
4) >
5)10,87

B Tabnure moa xaxaoit OyKBoH yKaXuTe HOMEP COOTBETCTBYIOLIEH KOOPMHATHI.

OrtBert:
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6. 3amanue 8 Ne 78
Ha xoopaunaTHo# npsimoii orMeueHs! Touku A, B u C.

C A B
1 te —o—e— 1 —>>
0 1 X
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY TOUKaMH M UX KOOPJMHATaMHU.
TOYKU [ KOOPJNHATBI
5
A 2
1) 3
8
B 2) 2
) 3
7
C Z
3) 3
4) 2,5
5)1,12
B Tabnure nopa xaxaoit OyKBoi yKaXuTe HOMEp COOTBETCTBYIOLIEH KOOPIMHATHI.
OtBer:
A B C
7. 3apanue 8 Ne 79
Ha xoopaunatHO# npsiMoii oTMeueHs! Toukd A, B u C.
B C A
1 o 1 F——t—o—+—>
23 24 X
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKTY TOUKAMH M UX KOOPIHHATaAMHU.
TOYKU [ KOOPANHATBI
A 1) ﬂ
2
B 2) 25,7
C 3) 25,45
4 65
) 3
109
5) —=
) 5
B Tabmmre nox kaxkmoi OykBoH yKaskHTe HOMEP COOTBETCTBYIOIIEH KOOPANHATEL.
OtBer:
A B C
8. 3amanme 8 Ne 84
Ha xoopaunatHO# npsiMoit otMeueHs!l Touku A, B u C.
B A C
{—e 1 1 *~—|—eo—1 —>
-7 -6 X

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY TOUYKaAMU U UX KOOpAUHATAMU.

TOYKHU [ KOOPANHATDBI
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A 1 _u
) 2

13

B 2) — =
) 2
C 3) —6,35
44

4) — =

) 5

5)-38,2

B Tabnure mop kaxmoit OyKBOH YKaXKHTE HOMEP COOTBETCTBYIOIIEH KOOPIMHATEIL.
OtBer:

A B C

||

9. 3aganue 8 Ne 85
Ha xoopanHaTHO# npsiMoit oTMeueHbI Toukd A, B u C.

| | ? | C | | 4 | .
>
0 1 X
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXTY TOUKAMH M UX KOOPIWHATaMHU.
TOYKU [ KOOPJUHATBI
8
A hd
1) 3
8
B 2) —2
) 5
C 3) —0,2
3
4) — 2
) 2
2
5)— =
) 3
B Tabmnure moa kaxmoit OyKBOW yKa)XHTE HOMEP COOTBETCTBYIOIIEH KOOPIMHATEIL.
OtBer:
A B C
10. 3aganue 8 Ne 94
Ha xoopanHaTHO# npsiMoit oTMeueHsI Toukd A, B u C.
| C B | | A\ | .
) —
47 50 X

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY TOUYKaMHU U UX KOOPpAWUHATaAMH.

TOYKH [ KOOPAVHATBI
A 1) 47,33
B 2) 47,09
C 3) 201
4
99
4) 22
) 2
5)49,85

B Tabnuie moa ka0t OyKBoH yKaXuTe HOMEp COOTBETCTBYIOLIEH KOOPIMHATHIL.
OtBer:

A B C

1]
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11. 3amanue 8 Ne 99
Ha xoopaunaTHo# npsimoii ormeuens! Touku A, B u C.

| | C | B | | A | e
T T hd T hd T T | —
3 4 X
YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKTY TOYKAMH M UX KOOPIWHATAMHU.
TOYKU [ KOOPJUHATBI
2
A It
1) 7
7
B L
2) 2
C 3) 3,8
4) 4,27
5) 6,83
B Tabmmre nox kaxkmoi OykBoH yKaskHTe HOMEP COOTBETCTBYIOMIEH KOOPANHATEL.
OrtBerT:
A B C
12. 3apanne 8 Ne 104
Ha xoopaunatHO# npsiMoil otMeuens! Touku A, B u C.
| C | A | B | | | .
>
0 1 X
VYcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKTY TOUKAMH M UX KOOPJAWHATAMHU.
TOYKU [ KOOPANHATBI
1
A -
1) 5
B 2) —0,2
C 3) —1,2
4) —1,79
9
B Tabnuie nox kaxxaoi OyKBOW yKaKHTe HOMEP COOTBETCTBYIONIEH KOOPANHATHI.
Ortsert:
A B C
13. 3apanue 8 Ne 105
Ha xoopaunatHO# npsiMoit otMeueHs! Touku A, B u C.
| | | 4 C | ? | | .
T T T T T T el
2 3 X

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY TOUYKaMU U UX KOOpAUHATaMU.

TOYKHU | KOOPANHATDBI

A 1)%

B 2)15_3
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C 14
3) <

4) 3,6
5)3,5

B Tabnuie moa kaxmoit OyKBOW YKa)XHTE HOMEP COOTBETCTBYIOIIEH KOOPIMHATEIL.
OtBer:

A B C

||

14. 3aganue 8 Ne 106
Ha xoopauHaTHO# npsiMoit oTMeueHHI Toukd A, B u C.

B A c

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKAY TOUKaMHU U UX KOOPpJAWUHATaAMH.

TOYKHM | KOOPJIMHATHI
2
A 2
D3
5
B el
2) 3
.
C -z
3
4) 2,8
5) 3,1

B Tabnuie moj kaxaoi OyKBOW YKa)XKHTE HOMEP COOTBETCTBYOIICH KOOPIMHATEIL.
OTtBeT:

A B C

I

15. 3amanme 8 Ne 111
Ha xoopaunaTHO# npsimoii orMeyens! Touku A, B u C.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY TOYKaAMHU U UX KOOpJUHATaAMU.

TOYKH | KOOPIMHATBI

A 1) 1,35
7
B Z
2) 5

C 3) 2,66

4) 3,8

9

5 i

) 375

B Tabnuiie mon xaxaoit OyKBol yKa)xuTe HOMEp COOTBETCTBYIOLIEH KOOPIUHATHI.
OtBer:

A B C

||

16. 3aganne 8 Ne 116
Ha xoopanHatHO# npsiMoii oTMeueHs! Touk A, B u C.
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B A C
1 ——o 1 —e— —>
0 1 x
YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXK/Y TOUKAMU U X KOOPAUHATAMHU.
TOYKU [ KOOP/IMUHATBI
1
A 1) ——
) 4
B 2) 0,25
2
C 3) - =
) 3
4) 2,5
1
5) 2—
) 4
B Tabmmre nox kaxkmoi OyKBoH yKaskHTe HOMEP COOTBETCTBYIONIEH KOOPANHATEL.
OrtserT:
A B C
17. 3aganue 8 Ne 122
Ha xoopaunatHO# npsiMoil otmeuensl Touku A, B u C.
B C 4
1 1 *—| F—e—e —=>>
7 8 X
VYcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKTY TOUKAMH M UX KOOPIMHATaAMHU.
TOYKU [ KOOPANHATBI
A 1) 6,79
2
B 2) 8%
) 8
C 3) —8,4
4) 8,85
5) 9,8
B Tabnuue nox kaxaoi OyKBOW yKaKHUTe HOMEP COOTBETCTBYIOLIEH KOOPANHATHI.
OrtBert:
A B C
18. 3aganme 8 Ne 123
Ha xoopaunatHo# npsiMoit otMeueHs! Touku A, B u C.
| C | \A | | B | S
T hd T T T T T —
-14 -12 x

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY TOUKaMU U UX KOOpAUHATAMU.

TOYKH [ KOOPAUHATDI
139
A _ =
D 10
B 2) 14k
10
C 3) —15,4
2
4) 155
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| |5) —11,2

B Tabnuiie moj Kaxaoi OyKBOW YKa)XHTE HOMEP COOTBETCTBYIOIICH KOOPIMHATHI.
OTtBer:

A B C

I ||

19. 3ananue 8 Ne 124

Ha xoopaunaTHo# npsimoii orMeuens! Touku A, B u C.

A B C
1 te 1 ~—{—o— —>
-1 2 X
YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY TOUKAMH U UX KOOPAWHATAMH.
TOYKU [ KOOPAVHATBI
5
A 2
1) 1
4
B 2) =
) 5
C 3) —0,85
4) 0,5
1
5) 1=
) 2
B Tabnuie moj kaxaoi OyKBOW YKa)XHTE HOMEP COOTBETCTBYIOIICH KOOPIMHATEI.
OTtBeT:
A B C
20. 3aganme 8 Ne 125
Ha xoopaunaTHo# npsimoii ormeuens! Touku A, B u C.
Il A Il Il C B Il Il Il S
T T v T T T —
12 13 X
YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY TOUKAMU U UX KOOPAWHATAMH.
TOYKU [ KOOPAHATBI
A ) 42
4
3
B 2) 12—
) 4
25
C it
3) >
1
4) 13-
) 4
5) 10,71
B Tabnuie moj kaxaoi OyKBOW YKa)XKHTE HOMEP COOTBETCTBYIOIIECH KOOPIMHATEIL.
OtBeT:
A B C
21. 3apanue 8 Ne 126
Ha xoopaunatHO# npsiMoil otMeuens! Touku A, B u C.
C B
1 *— o 1 ot —>
65 67 X
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VYcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY TOYKaAMU U UX KOOpAUHATAMU.

TOYKH | KOOPIMHATHI
A 1) 65,102
B 2) 66,91
C 3) 66,71
4) %
5) 6,53

B Tabnuie nox kaxxaoi OyKBOW yKaKHUTe HOMEP COOTBETCTBYIOLIEH KOOPANHATHI.
OrtBert:

A B C

I

22. 3aganme 8 Ne 127
Ha xoopaunaTHO# mpsiMoif otmedeHs! Touku A, B u C.

C B A
1 —o—f—e— teo —=>
0 1 x
YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY TOUKAMH M UX KOOPJMHATaAMHU.
TOYKHU (| KOOPINHATDI
A 1) —0,6
1
B -
2) 5
3
C 2
3) 5
4) 2,17
1
5) 2=
) 3
B Tabnuie nox kaxxmoi OyKBoW yKakHTe HOMEP COOTBETCTBYIONIEH KOOPANHATHI.
Ortsert:
A B C
23. 3amanme 8 Ne 128
Ha xoopaunatHoO npsiMoit otmMeueHs! Touku A, B u C.
B C A
| Py | Py | | | Py } )
-14 -11 X

VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY TOUYKaMHU U UX KOOpAWUHATaMH.

TOYKH [ KOOPAVHATDI
2
A 1) —132
) — 135
38
B 2) - =2
) 3
C 3) 13,66
4) 12,66
5) —9,2

B Tabnuie mop xaxaoit OyKBol yKa)XuTe HOMEP COOTBETCTBYIOLIEH KOOPMHATHIL.
OtBer:
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24. 3ananue 8 Ne 129
Ha xoopaunaTHo# npsimoii orMeueHs! Touku A, B u C.

A CB
1 — —o—— ) —>>
0 1 X
YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKTY TOYKAMH M UX KOOPIWHATAMHU.
TOYKU [ KOOPJNHATBI
1
A i
1) 2
B 2) -0,5
C 3) —0,755
3
5) —2,27
B Tabnure moa xaxaoit OyKBoi yKa)XuTe HOMEP COOTBETCTBYIOLIEH KOOPIUHATHIL.
Otser:
A B C
25. 3aganme 8 Ne 130
Ha xoopauHatHO# npsiMoii oTMeueHs!I Touk A, B u C.
C B A
1 F—e—+ —eo—+ —t—>
2 3 X
YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKTY TOUKAMH M UX KOOPJAWHATAMHU.
TOYKU [ KOOPANHATBI
A 1) 0,6
B 2) )
10
2
C 3) 2=
) 5
13
4y ==
) 5
5) 3,66
B Tabnuie nop xaxaoi OykBoi yKaXuTe HOMEp COOTBETCTBYIOLIEH KOOPAUHATHI.
OtBer:
A B C
26. 3amanme 8 Ne 131
Ha xoopaunatHO# npsiMoit oTMeueHs! Touku A, B u C.
| C | | B | \A | .
T A | T T T T —
—47 —45 X

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY TOUYKaAMU U UX KOOpAUHATaAMU.

TOUKH | KOOPJIUHATHI
A 1) —44,8
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1
B 2) —45=
) —455
C 3) —46,67
4) —48,3
97
5) oy

B Tabnuie moa kaxaoi OyKBOW YKa)XHTE HOMEP COOTBETCTBYIOLIECH KOOPIMHATEIL.
OtBer:

A B C

||

27. 3amanue 8 Ne 132

Ha xoopanHaTHO# npsiMoit oTMeueHb!I Toukd A, B u C.

| C | | 4 | ? | | .
T T T T T T —
68 69 x
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKTY TOUKAMH M UX KOOPJWHATaMHU.
TOYKU [ KOOPJUHATBI
A 1) — 137
2
B 2) 68,4
C 3) 68,5
1
4) 66§
139
R
B Tabnuie moa xaxmoit OyKBoH yKa)XHTE HOMEP COOTBETCTBYIOLIEH KOOPMHATHIL.
OtBer:
A B C
28. 3amanme 8 No 133
Ha xoopanHaTHO# npsiMoii oTMeueHs! Toukd A, B u C.
A B C
1 1 *—j ——F—o—1—>
5 6 X

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIY TOYKaMHU U UX KOOpAUHATaAMU.

TOYKHU [ KOOPJHATBI
A 1) %
B 2) %
C 3 5
4) 5.6
5) 2

B Tabnure mop ka0t OykBoi yKaXuTe HOMEp COOTBETCTBYIOLIEH KOOPIMHATHI.
Otser:

A B C

||
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29. 3amanme 8 Ne 134

Ha xoopaunaTHO# npsiMoii orMeuens! Touku A, B u C.

| | B | A C\ | | .
T T T L] 1 1 —
-3 2 X
YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKTY TOUKAMH M UX KOOPIWHATAMHU.
TOYKU (| KOOPANHATBI
1
A 1) —4-=
) 5
22
B 2) — ==
) 5
C 3) —4,5
4) —5,6
29
5 - =2
) 5
B tabnune noa kaxaoit 6ykBoil ykaxxuTe HOMEp COOTBETCTBYIOIIENH KOOPHHATHI.
OrtsBert:
A B C
30. 3aganue 8 Ne 135
Ha xoopaunatHO# npsiMoii oTMeueHs!l Toukd A, B u C.
| B | | C | A | | -
T | T T T T —
0 1 X
YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXTY TOUKAaMH M MX KOOPJIHHATaAMHU.
TOYKU [ KOOPINHATBI
A 1) 1,7
1
B 2) 2=
) 2
2
C et
3) 3
4) —0,61
8
5) — =
) 10
B Tabmnure moj kaxmoi OyKBOW YKa)XKHTE HOMEP COOTBETCTBYIOIIEH KOOPIMHATEIL.
Ortsert:
A B C
31. 3aganue 8 Ne 136
Ha xoopanHaTHOM npsiMoit oTMedeHs! Touku A, B u C.
| | C | B | A | | .
T T T T T T —
15 17 X

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY TOUYKaAMU U UX KOOpAUHATAMU.

TOYKH | KOOPIUHATBI
1
A 1
D173
50
B o
2) 3
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1
C 18~
3) 83

4) 15,6
5) 15,4

B Tabnure moa kaxmoit OyKBOW YKa)XHTE HOMEP COOTBETCTBYIOIIECH KOOPIMHATEIL.
OtBer:

A B C

||

32. 3aganue 8 Ne 137

Ha xoopauHaTHO# npsiMoit oTMeueHHI Toukd A, B u C.

B 4,

26 27

=Y

VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY TOUYKaMHU U UX KOOpJANHATaMH.

TOYKH [ KOOPJUHATHI
A 1) 25,33
B 2) 26,8
C 3) g
5
1
4) 29§
5) 29,1

B Tabnurie mop kaxaoit OyKBoH yKa)XHTE HOMEP COOTBETCTBYIOLIEH KOOPMHATHI.
OtBer:

A B C

||
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Kimrou
Ne o/m Ne 3amanus OrtBer
1 81412
2 14213
3 751413
4 76|341
5 771541
6 781325
7 791351
8 841341
9 851143
10 941512
11 991542
12 1041214
13 105143
14 106]214
15 1111134
16 116]214
17 1221412
18 1231153
19 1241325
20 1251521
21 1261214
22 127]421
23 1281512
24 1291523
25 130]531
26 131|134
27 1321354
28 1331513
29 1341351
30 1351251
31 136]124
32 137214
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